



ড্যাগরণ

THE FIRST DAILY OF TRIPURA

গৌরবের ৭১ তম বছর

Founder: J.C.Paul ■ Former Editor: Paritosh Biswas

www.jagrandaily.com

JAGARAN ■ 71 Years ■ Issue-130 ■ 16 February, 2025 ■ আগরতলা ১৬ ফেব্রুয়ারি, ২০২৫ ইং ■ ৩ ফাল্গুন, ১৪৩১ বঙ্গাব্দ, রবিবার ■ RNI Regn. No. RN 731/57 ■ মূল্য ৩.৫০ টাকা ■ আট পাতা

নবরূপে সুসজ্জিত মাতা ত্রিপুরাসুন্দরী মন্দিরের উদ্বোধনে প্রধানমন্ত্রীকে আমন্ত্রণ মুখ্যমন্ত্রীর

নিজ প্রতিনিধি, আগরতলা, ১৫ ফেব্রুয়ারি। নবরূপে সুসজ্জিত মাতা ত্রিপুরাসুন্দরী মন্দিরের উন্নয়নমূলক বিভিন্ন প্রকল্পের উদ্বোধনের জন্য প্রধানমন্ত্রী নরেন্দ্র মোদীকে আমন্ত্রণ জানিয়েছেন ত্রিপুরার মুখ্যমন্ত্রী অধ্যাপক (ডা.) মানিক সাহা। পাশাপাশি, রাজ্যের উন্নয়ন সম্পর্কিত বিভিন্ন বিষয় নিয়ে প্রধানমন্ত্রীর সাথে আলোচনা করেছেন তিনি।



মৌদীকে শুভেচ্ছা জানিয়েছেন। পাশাপাশি, জনগণের বাজেট পেশ করা, ফান্ড এবং মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রে তাঁর সফল সফরের জন্যও শুভেচ্ছা জানিয়েছেন তিনি।

কল্যাণের প্রচার, ত্রিপুরার যুবকদের জন্য কাজের সুযোগ তৈরি করা, শিক্ষা ও গবেষণার প্রচারের জন্য রাজ্যে এইমস, আইআইটি এবং আইআইএম এর মতো প্রতিষ্ঠানের স্থাপনা করা। তাছাড়া, জাতীয় মহাসড়ক কামলপুর থেকে শান্তির বাজার মধ্য দিয়ে আমবাসা, গন্ডাছড়া, অম্বরপুর ও শান্তির বাজার রাজ্য এবং কেন্দ্রীয় সরকারের মধ্যে একটি শক্তিশালী অংশীদারিত্ব গড়ে তোলার দিকে এই বৈঠকটি একটি ইতিবাচক পদক্ষেপ হবে বলে আশা করা হচ্ছে।

আজ মুখ্যমন্ত্রী অধ্যাপক ডাঃ মানিক সাহা নতুন দিল্লির লোককল্যাণ মার্গে প্রধানমন্ত্রী নরেন্দ্র মোদীর সঙ্গে সাক্ষাৎ করেছেন।

এছাড়াও মুখ্যমন্ত্রী শ্রী সাহা ত্রিপুরার উন্নয়ন সংক্রান্ত বিভিন্ন বিষয় প্রধানমন্ত্রীর নজরে আনেন। সেগুলো হল, কৃষি উৎপাদনশীলতা বৃদ্ধি এবং কৃষক

কুস্তে পুণ্যস্নান সেরে বাড়ি ফেরা হল না ১৫ জন তীর্থযাত্রীর দুর্ঘটনায় আহত বহু



নয়াদিল্লি, ১৫ ফেব্রুয়ারি (হিস.)। কুস্তে পুণ্যস্নান সেরে বাড়ি ফেরা হল না ১৫ জন তীর্থযাত্রীর। আহত হয়েছেন বহু মানুষ। কয়েক ঘণ্টার বাবদে একের পর এক দুর্ঘটনায় শোকের ছায়া নেমে এসেছে। উত্তর প্রদেশের প্রয়াগরাজে ভয়াবহ দুর্ঘটনায় প্রায় হারালেন ১০ জন পূণ্যার্থী। এছাড়াও কমপক্ষে ১৯ জন আহত হয়েছেন। এই দুর্ঘটনায় শোকপ্রকাশ করলেন রাষ্ট্রপতি শ্রী মোদী। তিনি শোকাহত পরিবারের প্রতি সমবেদনা জানিয়ে বলেন, উত্তর প্রদেশের প্রয়াগরাজ-মির্জাপুর হাইওয়েতে পথ দুর্ঘটনায় বহু মানুষের মৃত্যুর ঘটনা অত্যন্ত বেদনাকর। নিহতদের পরিবারের প্রতি সমবেদনা জানাই। আহতদের দ্রুত আরোগ্য কামনা করি।

দাবি পূরণ না হলে বিজেপিকে ক্ষমতাচ্যুত করার হুঁশিয়ারি তিপরা মথার

নিজ প্রতিনিধি, আগরতলা, ১৫ ফেব্রুয়ারি। ত্রিপুরাদের দাবি পূরণ না হলে বিজেপিকে ক্ষমতাচ্যুত করার হুঁশিয়ারি দিয়েছেন তিপরা মথার নেতা হসঙ্গর ত্রিপুরা। তিনি এক সময় বিজেপি'র এমডি হিসেবে এডিসি'র বিরোধী দলের নেতা ছিলেন।

বাংলাদেশী মহিলা সহ এক ভারতীয় টাউট আটক

নিজ প্রতিনিধি, আগরতলা, ১৫ ফেব্রুয়ারি। সীমান্ত রক্ষীবাহিনীর চোখে ধুলো দিয়ে ত্রিপুরার অনুপ্রবেশের দায়ে একজন বাংলাদেশী মহিলা সহ একজন ভারতীয় টাউটকে আটক করে জিআরপি। তাদের বিরুদ্ধে সুনির্দিষ্ট মামলা দায়ের করা হয়েছে।

শুরু সিবিএসই বোর্ডের মাধ্যমিক পরীক্ষা



নিজ প্রতিনিধি, আগরতলা / কল্যাণপুর, ১৫ ফেব্রুয়ারি। সেন্ট্রাল বোর্ড অফ সেকেন্ডারি এডুকেশনের মাধ্যমিক পরীক্ষা শুরু হয়েছে। আজ প্রথম দিন ইংরেজি পরীক্ষা। সকাল ১০.৩০ মিনিট থেকে দুপুর ১.৩০ মিনিট পর্যন্ত চলে এই পরীক্ষা।

মহাকুস্তে অবগাহন বিপ্লবের



নিজ প্রতিনিধি, আগরতলা, ১৫ ফেব্রুয়ারি। মহাকুস্তে অবগাহন করলেন ত্রিপুরার প্রাক্তন মুখ্যমন্ত্রী তথা সাংসদ বিপ্লব কুমার দেব। এদিন সামাজিক মাধ্যমে শ্রী দেব

৬ লক্ষ টাকার ব্রাউন সুগার উদ্ধার পাচারকারী পলাতক

নিজ প্রতিনিধি, সোনামুড়া, ১৫ ফেব্রুয়ারি। সোনামুড়া মধুবন নাঞ্চল থেকে ৬ লক্ষ টাকার ব্রাউন সুগার উদ্ধার করেছে পুলিশ। তবে পাচারকারীকে ধরতে পারেনি পুলিশ।

স্কুলছাত্রী গুরুতর আহত, বাইক চালক পলাতক

নিজ প্রতিনিধি, বননগর, ১৫ ফেব্রুয়ারি। স্কুল থেকে বাড়ি ফেরার পথে বাইকের ধাক্কা গুরুতর আহত হয়েছে সপ্তম শ্রেণীর ছাত্রী মাইমোনা খাতুন। ঘটনাটি ঘটেছে পুটিয়া স্কুলের সামনে।

পানীয় জলের দাবিতে পথ অবরোধ

নিজ প্রতিনিধি, ধননগর, ১৫ ফেব্রুয়ারি। পানীয় জলের দাবিতে ধননগর কৈলাসহর জাতীয় সড়কে পথ আটকে বিক্ষোভে সামিল হয় ভগবান নগর গ্রাম পঞ্চায়তের জনগণ। প্রায় আধঘণ্টা ধরে এই বিক্ষোভ চলে।

